


PRESSEMITTEILUNG  

Shake Shake go
Shake Shake Go ist eine englische Band aus London, bestehend aus Poppy (Text und Gesang), Marc (Gitarre und Komposition), Virgil (Gitarre), Khilian (Schlagzeug) und Toby (Klavier und Bass). 
Marc und Poppy lernten sich während ihres Studiums in London kennen, als Marc auf der Suche nach der Stimme war, die seiner Musik den passenden Ausdruck verlieh. Poppys Stimme, welche für ihr Alter mit einem umwerfenden Stil geprägt war, überzeugte ihn sofort. Schon in den ersten Momenten des gemeinsamen Schreibens entwickelte sich der Wunsch die Songs live zu performen. Das Duo tat sich mit drei weiteren Musikern zusammen und Shake Shake Go war geboren.
Bei Auftritten in den Straßen Londons forderten sie ihr Publikum auf, Ideen für einen Bandnamen auf einer Webseite einzureichen.  Ein sechs-jähriger Junge schlug vor: SHAKE SHAKE GO. Diese drei Worte klangen wie ihre Musik: Zwischen einer befreienden Energie, eine Sehnsucht auzubrechen und beständigen Emotionen. 
2014 supporteten Shake Shake Go Dan Crool und King Charles und spielten in der berühmten Royal Albert Hall als Vorband für James Blunt.
In Frankreich traten sie im Musilac, Les Déferlantes und Beauregard auf und teilten sich in Deutschland die Bühne mit Talisco.

1 EP „England Skies“
Veröffentlichung: 26. Januar 2015



[bookmark: _GoBack]MusikBlog präsentiert:
Shake Shake Go
10.05.15 – Hamburg, Prinzenbar
11.05.15 – Berlin, Privatclub
12.05.15 – Köln, Studio 672









Tickets für die Tour sind erhältlich im Internet über www.eventim.de als auch bei ausgesuchten CTS-/Eventim-VVK-Stellen.

Ticket-Hotline: 01806 - 57 00 00 (0,20 Euro/Anruf aus dem dt. Festnetz, max. 0,60 Euro/Anruf aus dem dt. Mobilfunknetz)

Pressematerial: Infos, Bilder und Pressetexte unter www.schoneberg.de 

Pressekontakt: Jele Schuh, j.schuh@schoneberg.de / Tel.: +49. 221.474416.48
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